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Has the recent outbreak of the Covid-19
directly impacted your business?
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How long will you be able operate your business under current
economic conditions?
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Have you taken any measurable steps, in either preparing your business
or because of negative impacts to your business, from the coronavirus
outbreak?
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How concerned are you about the spread of the
coronavirus impacting your business?
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